



Närvarande: Agneta Joelsson, Anita Lundquist, Bodil Bladlund, Helen Gustavsson  
Frånvarande: Pernilla Pettersson, Eva Sårser, Christer Byström, Göran Carlsson

- §34 Mötets öppnande**  
Agneta öppnade mötet
- §35 Val av justeringsperson**  
Anita Lundquist utsågs till justerare.
- §36 Fastställande av dagordning**  
Dagordningen fastställdes.
- §37 Föregående protokoll**  
Gicks igenom.

Rapporter/inkomna skrivelser

---

- §38 Ekonomisk rapport**  
Ekonomi är fortsatt under kontroll.
- §39 Rapporter Externa styrelser/kommittéer**  
A – CS – Rapport från senaste mötet. Se protokoll.  
B – UBK – Inget att rapportera  
C – CLK – Inget att rapportera  
D – APK – Inget att rapportera
- §40 Lokala ansvarsområden**  
Utemiljö – Staketet lagat/förstärkt. Sponsring av färg ordnat. Ogräs rensat.

Beslutsärenden

---

- §41 Lokala ansvarsområden**
- A – Stuga
- Hur går vi vidare med målningen? Skylift eller ställning behövs. Vi undersöker kostnader för hyra av det. Uppsättning av insektsnät behövs.
- B – Utemiljö
- Gräsklippning – Schema för gräsklippning behövs. Grus. Vi får sponsring för ett lass grus.
- C – Kurser
- Sommar och höstens kurser – Diskuteras på funktionärsmöte 14/6 18.30.
- D – Funktionärer
- Samkväm med instruktörer.funktionärer – Tas upp på funktionärsmötet.
- E – PR/Marknadsföring – Inget att rapportera
- F – Lydnad
- Lydnadstävling 16 juni – Helen skickar ut brev till de som är anmälda till tävlingen.
- G – Sök – Inget att rapportera



H – Webbmaster – Inget att rapportera

Diskussionsärenden

---

**§42 Övriga frågor**

**Bankgiro** – Pernilla undersöker om vi ska skaffa ett nytt bankgiro.

**Swish** – Vi fortsätter som tidigare.

**§43 Nästa möte**

Tisd 14/6 efter funktionärs mötet.

**§44 Mötets avslutande**

Ordförande tackade och avslutade mötet.

.....  
Agneta Joelsson  
Ordförande

.....  
Helen Gustavsson  
Sekreterare

.....  
Anita Lundquist  
Justerare